



习近平主持中央政治局会议 审议通过党建制度改革、央企薪酬改革、考试招生改革等文件

新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议,审议通过了《深化党的建设制度改革实施方案》、《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的建设制度改革,必须把握好正确政治方向,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。要

紧紧围绕提高党科学执政、民主执政、依法执政水平深化党的建设制度改革,更好团结带领全国各族人民实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。

会议强调,党的组织制度改革,重点是坚持和完善民主集中制、严格党内生活,进一步健全和完善党内民主制度体系。干部人事制度改革,要在完善科学有效的选人用人机制上下功夫,通过制度改革和严格执行制度,解决长期存在的老大难问题,使各方面优秀干部充分涌现。党的基层组织建设制度改革,着力点是使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒,党的组织、党的工作要做到全覆盖,让党的旗帜在每一个基层阵地上都高高飘扬起来。

李强会见马达加斯加总理

本报杭州8月29日讯(记者王国锋)省长李强今天在杭州会见了马达加斯加总理库卢。库卢此次是来华出席南京夏季青年奥林匹克运动会闭幕式的,会后专程来浙江访问。

李强对库卢率团访问表示欢迎,并介绍了浙江经济社会发展情况。他说,总理阁下近日与我国领导人达成了多项共识,浙江作为民营经济和外向型经济大省,将积极参与交流合作。期待双方进一步加强经贸往来和文化交流,特别是在渔业、旅游等各领域开展务实合作,实现互利共赢。

让能人担当创业导师

泰顺:百名泰商结对百村

推进浙商回归

记者 胡丹 县委报道组 周海港
通讯员 陈璇

本报讯“全村7000亩土地统一流转后,通过发展高效农业已实现效益翻番。但这还不够!我们现在正在和村里商量,投资3640万元打造现代农业特色观光园区,同时计划引进价值1200万元的油茶加工流水线设备发展茶油精加工项目。”泰商薛锦松说。

和薛锦松一样,在泰顺县刚刚结束的首轮“百名泰商结对百村”活动中,共有118名在外泰商与全县102个行政村(自然村)结对。结对泰商们最重要的任务是,利用自己的“能人优势”,承担起“创业导师”的职责,帮助各自结对的村加快社会主义新农村建设,重点帮助农民尤其是低收入农民、弱势群体增收。

利用自身的人脉和商业眼光,帮助结对村做好长远的发展规划是“创业导师”们的第一要务。

龙游农民傅志霄为营救落水儿童献出生命——

灵山江畔英雄歌

最美浙江人(239)

本报记者 周咏南 丁谨之
通讯员 蓝正伟

8月24日早晨,东方渐明,龙游县的母亲河灵山江奔腾翻涌,如诉如泣。素色的衣着、洁白的菊花、满面的哀思,还有数以百计、漫山遍野的花圈……溪口镇溪口村,这个原本安静的小山村,被上万名自发赶来送殡的群众挤得水泄不通。

吃过中饭,44岁的傅志霄拿起鱼竿边出门边对妻子沈爱贞说。厨房的灶台上,是他早起买回的猪肉、猪血和榨菜。钓鱼,是他的爱好,也是为了给下午将从县城返家的孩子们多一道美味。

傅志霄逆着漩涡,试图截住男孩,但老虎潭汹涌的江水,让救援困难重重。第一次,他与乐乐失之交臂。几十秒后,孩子再次被巨大的漩涡卷回,傅志霄奋力游去,一把抱住男孩,但因用力过猛,两人一同被卷入漩涡。“快救人啊!”傅志霄扯着嗓子大喊,同时用尽全力猛地一推,乐乐终于被甩出漩涡,暂时脱险了,而傅志霄自己却消失在翻腾的漩涡中……

的亲人坐立不安;儿子水性好,也许不会有事;丈夫可能被好心人救上岸,还没有联系家人;爸爸有那么多次的救人经验,应该没事……

但是,事实是残酷的。第二天早晨7时许,在溪口灵山江三桥下游橡皮坝附近,英雄的遗体终于被上百位昼夜搜寻的干部群众发现。

家人挚爱空许约

大雨中,一辆银色的轿车静静地停在傅家门前,但车的主人已定格成了墙上的一幅遗像。

9月1日是开学的日子,即将就读龙游二高的傅诺琳情不自禁地又想起爸爸信誓旦旦的诺言:“琳琳,等你报到这一天,爸爸一定送你去上学。”如今,人影难觅,诺言成空。

忘不了,昔日每天晚上放学时爸爸等在校门口的身影,被月色拉得老长老长;忘不了,过去每次心情低落时,爸爸一次次温情的宽慰和鼓励;忘不了,每年生日时爸爸深夜下厨做的手擀面,厨艺高超、父爱深沉。

“就像梦一样”,这是傅诺琳网名。不知,“就像梦一样”的是她与父亲共同度过的16年幸福时光,还是这次父亲的突然离开“就像梦一样”,至今还让她回不过神。

(下转第二版)

舍身奋战老虎潭

“我一会儿就回来。”8月20日,

千岛湖投放鱼种



8月29日,鱼种养殖户把鱼种过秤后投放到千岛湖中。淳安千岛湖本月下旬启动今年鲢鳙鱼种投放工作,计划在整个湖区投放鱼种90万公斤、约820万尾。
王筱倩 程贤高 摄

打造浙江经济升级版

湖州部署浙江新闻APP推广

记者 霍建虹 潘杰

本报湖州8月29日电 打开手机,第一时间的浙江新闻资讯和便捷的生活服务功能,立刻精彩呈现。浙江日报报业集团全新开发和改版升级的两大新媒体产品——“浙江新闻”移动客户端和浙江手机报,今天在湖州亮相。

湖州市委、市政府高度重视,市委书记马以专门就推广工作作出批示。今天下午,湖州召开“浙江新闻”移动客户端和手机报推广使用工作会议,市委常委、宣传部长胡菁菁参加会议并讲话。

会议指出,要提高思想认识,从把握意识形态工作主导权的高度,深刻认识做好推广使用工作的重要性;发挥主流媒体传播力优势,主动应用新媒体,通过主流平台以主流声音引导主流舆论,把握主动权、打好主动仗;确保推广过程思想认识到位,任务落实到位,推进措施到位、沟通协调到位。

湖州市委宣传部、网信办相关领导,各县、区委办公室负责人及宣传部分管副部长、网管办主任,市级各部门宣传负责人150余人参加会议。今天下午,吴兴区也召开了“浙江新闻”移动客户端推广使用会议。

新闻提要

反腐体制机制改革 明年全面推开

已在浙江等5省和3部委进行试点

»6版

云和为“五水共治”重修村规民约 乱倒垃圾要吃罚

»3版

以法治凝聚“三改一拆”思想共识

——省普法办负责人谈在“三改一拆”中深入开展普法宣传

本报讯 推进“三改一拆”需要法治的引领、推动和保障。近日,本报记者就“三改一拆”中深入开展普法宣传,专访省普法办负责人。

三改一拆 普法先行

问:始于2013年的“三改一拆”,充分体现了省委、省政府执政为民、求真务实、敢于担当的精神。我省是怎样理解和谋划在“三改一拆”中深入开展普法宣传的?

答:“三改一拆”是一场合法与非法、执法与违法、公益与私利的较量,涉及方方面面的利益调整,复杂性和工作难度都很大。行动伊始,省委、省政府就强调要坚持依法行

政,把法治的要求贯穿于“三改一拆”的全过程。省司法厅承担着省普法教育领导小组办公室职责,在指导、协调和组织开展普法宣传,依法推进“三改一拆”中,专门下发文件,在全省司法行政系统部署开展法律服务“三改一拆”专项行动,要求广大司法行政干警和法律服务工作者,走村入户、走街串巷,不留死

角、全员覆盖,真正做到“三改一拆”到哪里,普法宣传就跟到哪里,来一场错误思想、陈旧观念和潜规则的“三改一拆”,为“三改一拆”工作顺利推进营造良好的法治氛围、奠定坚实的思想基础,以法治统一广大人民群众的思想认识,引导各级干部坚持以法治思维和法治方式开展“三改一拆”工作。(下转第二版)